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WYRAZENIA ALGEBRAICZNE | ROWNANIA - pazdziernik

Uczen powinien:

21.2. oblicza¢ wartosci liczbowe wyrazen algebraicznych

22.1. porzadkowa¢ jednomiany i dodawaé jednomiany podobne (tzn. roznigce si¢ jedynie
wspotczynnikiem liczbowym);

22.2. dodawac¢ i odejmowaé sumy algebraiczne, dokonujac przy tym redukcji wyrazow
podobnych;

22.3. mnozy¢ sumy algebraiczne przez jednomian i dodawa¢ wyrazenia powstate

z mnozenia sum algebraicznych przez jednomiany;

22.4. mnozy¢ sumy algebraiczne, dokonujac redukcji wyrazow podobnych.

24.1. umie¢ sprawdzi¢, czy dana liczba jest rozwigzaniem réwnania (dowolnego stopnia) z jedna
niewiadoma.

24.2. rozwigzywaé rownania pierwszego stopnia z jedng niewiadoma metoda rownan
rownowaznych;

24 3. rozwigzywac roéwnania, ktore po przeksztatceniach wyrazen algebraicznych sprowadzaja si¢
do rownan pierwszego stopnia z jedng niewiadoma;

24.4. rozwigzywac zadania tekstowe za pomoca réwnan pierwszego stopnia z jedng niewiadoma,
w tym takze z obliczeniami procentowymi.

25.1. podawa¢ wzigte z zycia przyktady wielkosci wprost proporcjonalnych;

25.2. umie¢ stosowaé podzial proporcjonalny.

ZADANIA DO WYKONANIA I PRZYSLANIA ROZWIAZAN W
PAZDZIERNIKU :)

1. Udowodnij, ze suma pieciu kolejnych liczb naturalnych jest podzielna przez 5.
2. Oblicz:

a) 3a%b-2abb+5bba-7bab-3b%a

b) 2a(3ab+2a2-5ab-6b?)-5b(3b%-2ab+2a%-6ba)

c) (a+b-c)(2a-b+3c)

d) (3x%-2x+1)(2x%-x+3)
3. Sprawdz, ktére liczby catkowite dodatnie mniejsze od 10 sg rozwigzaniami

réwnania x2-9x=-14
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4. Rozwigz réwnanie:

a)25-7x+31+4x=3x+57-2x-5
b)4+x 12-2x _

5 2 2
c) x% - (x+1)(x-2)=-15

5. Filizanka jest o 8 zt. drozsza od podstawki. Za podstawke z filizankg trzeba zaptaci¢ 38 zt.
lle kosztuje filizanka bez podstawki?

6. Za 3 kg cukierkéw czekoladowych mama Ani zaptacita 58,50 zt. lle trzeba zaptacié za 5 kg tych
cukierkow?

7. Podziel 80 cukierkéw miedzy troje dzieci: Anie, Bartka i Cecylie proporcjonalnie do ich wieku.
Ania ma 5 lat, Bartek 7 lat, a Cecylia 8 lat. lle cukierkéw otrzyma kazde dziecko?
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